
   

Protokoll Distriktsstämma 2021-03-20  sida 1 av 3 

 

Distriktsstämmoprotokoll distriktsstämma  
Hallands scoutdistrikt 
2021-03-20 Digitalt via Zoom 
 
Deltagande: 
Totalt 29 deltagare fördelade på: 

Eldsberga/Tönnersjö 1 delegat 
Falkenberg   4 delegater 
Gullbrandstorp  4 delegater 
Halmstad Östra HÖK  4 delegater 
Söndrum   3 delegater 
Varberg   4 delegater  
Distriktsstyrelsen   9 styrelsemedlemmar 

 
Distriktsordförande Terese Pålsson öppnade stämman kl.10.00.  
Påverkanstorget har pågått under föregående vecka där delegaterna haft möjlighet 
att kommentera handlingarna via ett dokument i Google Drive. 
 
 
1) Val av mötesordförande och övriga mötesfunktionärer  

a) Val av mötesordförande 
Distriktsstämman beslutar  
 
att välja Markus Svensson till mötesordförande. 
 
Distriktsstyrelsen har utsett Monica Nilsson till sekreterare 
 

b) Val av protokolljusterare tillika rösträknare 
Distriktsstämman beslutar 
 
att välja Mattias Persson (Halmstad Östra scoutkår) och Linda Wiklander 
(Söndrums scoutkår) till justerare tillika rösträknare. 

 
2) Fastställande av röstlängden 

Distriktsstämman beslutar 
 
att röstlängden fastställes till 20 delegater från 6 kårer.  
Därutöver deltog 9 personer från distriktsstyrelsen  

 
3) Fråga om distriktsstämman behörigen sammankallats 

Distriktsstämman beslutar 
 
att stämman är behörigen sammankallad. 

 
4) Fastställande av föredragningslista 

Distriktsstämman beslutar 
 
att fastställa föredragningslistan. 
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5) Föredragning av distriktsstyrelsens verksamhetsberättelse, resultaträkning, 
balansräkning och revisionsberättelse för det närmaste föregående 
verksamhetsåret samt verksamhetsrevision 

a) Distriktsordförande Terese Pålsson föredrog verksamhetsberättelsen 
för år 2020. Verksamhetsberättelsen kompletteras med de utbildningar 
som genomförts utanför distriktet enligt önskemål på påverkanstorget. 
Styrelsen kan inte veta vilka som deltagit i olika kurser, om de inte 
ansökt om bidrag. Vill kårerna ha med det i verksamhetsberättelsen 
måste de skicka in detta under verksamhetsåret. 
 

b) Distriktkassör Christer Nilsson föredrog resultaträkning och 
balansräkning. 
Önskemål om att det förtydligas med noter om vilka utbildningar 
pengar har gått till, vilket ska förbättras. Det har inte brukat vara så 
men kan absolut ändras. Intäkter från Hjörnered ligger med från 2019. 
Vi har fått in intäkterna för 2020 för sent så det kommer med nästa år. 
 

c) Distriktskassör Christer Nilsson läser revisionsberättelsen i vilket det 
framgår att revisor Jennifer Fredros tillstyrker stämman besluta om 
ansvarsfrihet för distriktsstyrelsens ledamöter. 

 
d) Verksamhetsrevisor Lina Thorsson hade inget att tillägga till den 

verksamhetsrevision som lämnats ihop med stämmohandlingarna. 
 
Men hon kommenterar att verksamhetsrevisorerna inte har någon 
arbetsbeskrivning över sitt uppdrag så de gissar lite vad de ska göra.  
 

6) Fråga om fastställande av balans och resultaträkning samt om beviljande av 
ansvarsfrihet åt distriktsstyrelsens ledamöter för det närmast föregående 
verksamhetsåret. 
Distriktsstämman beslutar 
 

a) att fastställa balans och resultaträkning för 2020. 
b) att bevilja distriktsstyrelsens ledamöter ansvarsfrihet för 

verksamhetsåret 2020. 
 

7) Beslut i anledning av distriktets vinst eller förlust enligt den fastställda 
balansräkningen. 
Distriktsstämman beslutar 
 
att överskottet (81 958,71 kr) överförs till löpande räkning. 

 
8) Behandling av motioner och propositioner till distriktsstämman  
     Inga inkomna motioner eller propositioner har kommit in. 
 
9) Information från distriktet 

• Distriktsstämma den 9 oktober 2021 i Varberg 

• Kårordförandeträff den 9 september 2021 plats/digitalt inte bestämt 

• Trygga möten fördjupning flyttad till den 21 april 2021 – anmälan sker 
via hemsidan. Klicka i kalendariet så kommer ni till info och anmälan. 
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• Hallandsyxan blir Digi-yxa den 8 maj. Gullbrandstorps scoutkår ordnar 
detta – kommer fungera så att man samlas patrullvis och löser de 
uppgifter som kommer upp.  
Samma åldersgrupper som vanligt – Rover kan delta men som Rover, inte 
som Utmanare. Även Familjescouter är välkomna till en tipspromenad för 
dem. 

• Det planeras att bli Regionsläger 2024 och det behövs en Styrgrupp inför 
övergripande planeringen dit. Vi behöver hitta en representant från 
Halland. Vet man någon lämplig för detta, eller själv är intresserad, så 
hör av er till ordförande Terese (ordforande@scoutihalland.se) för att få 
veta mer. 

• Nästa år är det nationellt läger Jamboree22 under vecka 31 – gå in och 
läs om det och håll er uppdaterade. https://jamboree.se  

• Resan till Krakow/Auschwitz planeras att genomföras på påsklovet 2022 
- planeringsgruppen är i full gång 

 
10)  Stämmans avslut 
Mötesordförande tackade för deltagande och avslutade stämman. 
 
 
 
 
_____________________________  _____________________________ 
Mötesordförande Markus Svensson  Mötessekreterare Monica Nilsson 
 
 
 
_____________________________  _____________________________ 
Justerare Mattias Persson    Justerare Linda Wiklander 
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